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Subiectul S 1 

La Secțiunea 3 – cunoştinţe de specialitate a portofoliului s-a cerut realizarea unor 
desene reprezentând perspective de interior; reprezentări ale ambianței unui 
interior cu ajutorul luminii și umbrei, a diverselor materiale, texturi și culori etc.  
 
 Schițați la mâna liberă o perspectivă a unuia dintre spațiile reprezentate în 

portofoliu, privit dintr-o direcție diferită. Reprezentarea va fi făcută în creion 
grafit. 

 
 
Subiectul S 2 
 
S 2.A. Se dă un cub cu latura de 8 m, așezat pe o suprafață orizontală. Acesta este 

secționat cu un plan definit de cele trei diagonale ale fețelor vizibile, care 
formează un triunghi echilateral. Volumul rămas în urma înlăturării părții 
secționate se va roti cu 90° în jurul laturii AB, indicată în desenul de mai jos, 
până atinge suprafața orizontală.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 Să se reprezinte în axonometrie izometrică volumul plin rezultat în urma rotației, 

la scara 1:100 (1cm desenat = 1m în realitate). 
 Desenul se va redacta cu creioane grafit, cu umbre și lumini. 

 
 



S 2.B. Se va considera că muchiile obiectului rezultat la exercițiul anterior delimitează 
o structură care reprezintă un pavilion de expunere destinat prezentării unor 
obiecte de design interior contemporan. Elementele structurii menționate au 
secțiune pătrată, cu latura de 20cm și sunt realizate din oțel. Pentru închiderea 
și acoperirea pavilionului se vor folosi materiale transparente.  

 
 Se cere reprezentarea unei perspective la două puncte de fugă, la nivelul 

ochiului, privind în direcția accesului în pavilion. 
 Desenul se va redacta cu creion grafit, cu umbre și lumini; alegerea materialelor 

este la latitudinea candidaților. 
 
 
Subiectul S 3 
 
Se dă planul alăturat, care reprezintă zona de zi a unei locuințe și o propunere de 
mobilare. Înălțimea liberă a spațiului este de 3,30m.  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Se cere realizarea unei perspective la nivelul ochiului, cu reprezentarea 

spațiului interior, a pieselor de mobilier și a ambianței, respectând direcția 
indicată pe plan.  

 Desenul se va redacta color, cu umbre și lumini; alegerea materialelor este la 
latitudinea candidaților. 

 
 
 
 



Notă:  
Toate subiectele sunt obligatorii. 
Respectarea paginării după modelul prezentat este obligatorie.  
Nu se admite reprezentarea de elemente străine de conținutul subiectelor. 

 
Criterii de apreciere a subiectelor: 

- respectarea datelor de temă; 
- corectitudinea rezolvării; 
- capacitatea creativă; 
- percepția și reprezentarea spațială; 
- expresivitatea și acuratețea prezentării grafice. 
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